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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a 

magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV.16.) Korm. rendelet 

alapján Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 147/2013. (V.30.) 

határozatával létrehozta a „Kecskeméti Értéktárat”, majd a 276/2013. (X.30.) határozatával 

megalakította a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottságot (a továbbiakban: Értéktár Bizottság). 

 

Az Értéktár Bizottság működésével összefüggésben az alábbi döntések meghozatala szükséges. 

 

1. Az Értéktár Bizottság működését a jogszabályban meghatározottak szerint Kecskemét Megyei 

Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 276/2013. (X.30.) határozatával a Kecskeméti 

Települési Értéktár Bizottság Működési Szabályzatában rögzítette (a továbbiakban: 

Szabályzat), majd 87/2015. (IV.30.), 253/2016. (XI.24.) és 158/2017. (VI.22.) határozatával 

módosította. 

A Szabályzat III. A bizottság működése rész 11. pontja alapján, egy bizottsági tag - kecskeméti 

lakóhelyének megszűnése miatt – bizottsági tagságáról lemond, ezért a bizottság létszáma 18 

főre változik. A bizottsági létszám változása miatt a Szabályzat I/3. pontját és annak függelékét 

is módosítani szükséges. A módosítást az egységes szerkezetbe foglalt Működési Szabályzat 

tartalmazza, mely a határozat-tervezet 1. számú mellékletében található. 

 

2. 2017. II. félévében az Értéktár Bizottság egy alkalommal ülésezett. A Szabályzat III. A 

bizottság működése rész 2. pontja alapján a bizottság szükség szerint, de legalább félévente 

beszámol tevékenységéről Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének. Az 

Értéktár Bizottság 2017. II. félévében végzett tevékenységéről szóló részletes beszámolót a 

határozat-tervezet 2. számú melléklete tartalmazza. 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést és a beszámolót megtárgyalni 

és a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjen. 

 

 

Kecskemét, 2018. május 7. 

         

 

 

         Mák Kornél 

                                       alpolgármester 



Kecskemét Megyei Jogú Város  

                Közgyűlése 

   

 

 

 

 

HATÁROZAT - TERVEZET 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

…...../2018. (V.31.) határozata 

A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság tevékenységével kapcsolatos döntések 

meghozatala  

 

A közgyűlés megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 2.119-14/2018. számú előterjesztését és 

beszámolóját az alábbi határozatot hozta: 

 

 

1. A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság módosított 

Működési Szabályzatát az 1. számú melléklet szerint elfogadja azzal, hogy a Működési 

Szabályzat függelékéből (a Bizottság tagjai) az alábbi személy törlésre kerül: 

Ivanics István tag 

 

2. A közgyűlés a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2017. II. félévi tevékenységéről 

készült, a határozat 2. számú mellékletét képező beszámolót elfogadja. 
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